Minimum kérdések
Matematika tantargypedagdgiabol
. éves tanitd szakos hallgatok szamara

(A kérdésekben szerepl6 adatok valtozhatnak. A szoveges feladatokat alsé tagozatos eszkozokkel kell
megoldani)

I. Algebra

1. Mennyi az els6 100 pozitiv egész szam Osszege? Indoklassal!

2. Irjuk fel szamjegyekkel: 6tvenmillio-tezer-6tszazotvenot!

3. Hany kétjegyii természetes szam van a tizes szamrendszerben?

4. Hény hdromjegyli természetes szam van a tizes szamrendszerben?

5. Hany kétjegyii természetes szam van a harmas szamrendszerben?

6. Adjuk meg a tizes szamrendszer helyiérték tablazatat!

7. Adjuk meg az 5-6s szamrendszer helyiérték tablazatat!

8. Irjuk at 10-es szamrendszerbe az 13024 6tos szamrendszerbeli szamot!

9. Irjuk 4t 3-as szamrendszerbe a 187 tizes szamrendszerbeli szamot!

10. Irjuk fel az els6 20 harmas szamrendszerbeli szamot!

11. Mennyi a kdvetkezd Osszeg: 32 tizes + 18 ezres + 43 egyes + 27 szazas?

12. Melyik az a legnagyobb, 5000-nél kisebb szam, melynek szamjegyeinek osszege 177

13. Hagyjuk el az 5 824 617 szam harom szamjegyét tigy, hogy a megmarado négyjegyii
szam a lehetd legnagyobb legyen!

14. Kerekitsilik szdzasokra a 4839-et! Kerekitsiik ezresekre a 4839-et!

15. Igaz-e, hogy ha egy szamot eldszor tizesekre, majd a kapott szamot szazasokra
kerekitjlik, akkor ugyanazt a szamot kapjuk, mintha az eredeti szdmot rogton
szazasokra kerekitjik?

16. Igaz-e, hogy ha két szam Osszege paros, akkor a két szadm paros? Miért?

17. Igaz-e, hogy ha két szam Osszege paratlan, akkor az egyik szam paros, a masik
paratlan? Miért?

18. lgaz-e, hogy ha két szam szorzata paros, akkor biztosan van koztiik paros?

19. Mit jelent az, hogy az 6sszeadas disztributiv a szorzésra nézve? Igaz-€ ez a
természetes szamok szorzasara? Miért?

20. Szemléltessiik a bennfoglalast és a részekre osztast példaval, rajzzal!

21. Milyen muveleti tulajdonsadgokat hasznalunk ki az irasbeli 6sszeadéaskor?

22. Magyarazzuk meg, hogy az irasbeli kivonast hogyan végezziik, ha a 432 — 178
kiilonbséget szamoljuk?

23. Magyarazzuk meg, hogy az irasbeli szorzast hogyan végezziik, ha a 416 - 23 szorzatot
szamoljuk?

24. Magyarazzuk meg, hogy az irasbeli osztast hogyan végezziik, ha a 496 : 3 hanyadost
szdmoljuk?

25. Mennyi az osztandd, ha az oszté 17, a hanyados 26, és a maradék 3?

26. Mennyi az osztd, ha az osztand6 985, a maradék 5, és a hanyados 35?

27. frjuk le a 2/3 tort kétféle értelmezését!

28. lgaz-e, hogy két tort szorzata mindkét tényezénél kisebb lesz?

29. Melyik szam a legkisebb a (2;3) intervallumon?

30. Miért nem értelmezziik a 0-val vald osztast?

31. Igaz-e, hogy a 0 se nem paros, se nem paratlan? Miért?

32. lgaz-e, hogy a 0 tobbszordse a 9-nek? Miért?

33. Hanyféle maradékot adhat egy szam 9-cel osztva?

34. Definialjuk: a osztdja b-nek, ha a és b természetes szamok!

35. Mely szamokkal val6 oszthatdsagot tudjuk eldonteni az utolsé szadmjegy alapjan?
Hogyan és miért?
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Hogyan donthetjiik el egy természetes szamrol, a szamjegyei alapjan, hogy oszthato-e
4-gyel? Miért?

Hogyan donthetjiik el egy természetes szamrol, a szdmjegyei alapjan, hogy oszthato-e
9-cel? Miért?

lgaz-e, hogy ha egy szam oszthat6 6-tal és 4-gyel, akkor oszthato a szorzatukkal,
vagyis 24-gyel is? Miért?

Mit értiink két természetes szam legnagyobb kdzds osztodjan?

Mit értiink két természetes szam legkisebb k6zos tobbszordsén?

Hényszorosara nd a jarvanyban a betegek szama, ha 400%-kal n6?

Hény szazaléka a szamnak a 4/5 része?

Mit mondhatunk az alabbi jsagcikkrol: ,,Néhany évvel ezeldtt az autdovezetok egy
tizede tul gyorsan vezetett. A renddrség eredményes megeldzo tevékenységének
koszonhetden ma mar csak az egy 6tod résziik vezet tul gyorsan, az autdosok
szabalyosabban kozlekednek. Sajnalatos azonban, hogy még mindig tul gyorsan vezet
az autosok 5%-al!”

Ha egy 1:20 000 méretaranyu térképen az uti célunk 8 cm tavolsagra van, akkor hany
kilométer tavolsagra van a val6sagban?

Mi éri meg jobban a vasarlonak, ha egy termék arat 50%-kal csokkentik, vagy ha az
eredeti arért 50%-kal nagyobb mennyiséget kap? Indokoljuk!

Az aggteleki cseppkdbarlang legnagyobb cseppkdve 25 m magas. Hany éves lehet ez a
cseppkd, ha 10 évente atlagosan 1 mm-t n6tt?

Egy kétkart mérleggel mériink egyforma zacsko paprikakat. Az egyik serpenyében
két egyforma zacsko paprika mellett egy 30 g-os suly, a masik serpeny6ben csak egy
14 dkg-os stly van. Hany gramm paprika van egy zacskoban?

frjuk fel algebrai kifejezéssel a kovetkezt: ,,A p szam Otszorosénél hattal kisebb szam
negyedénél harommal nagyobb szam.”

Végezziik el a hatvanyozast: (X + y)?!

Végezziik el a hatvanyozést: (X - y)?!

frjuk le szoveggel a 2x+3=11 egyenlet megoldasat a lebontogatis modszerével!

frjuk le szoveggel a 2x+3=11 egyenlet megoldasat a mérlegelv modszerével!

Héany éves most az az ember, aki 5 év mulva kétszer annyi 1d0s lesz, mint 5 évvel
ezeldtt volt?

Melyik az a szam, amelyiknek a felénél 5-tel kisebb szam a 25?

Egy bicegd szdz labu szazlabu igy panaszkodik:

(@) "Eppen tizzel tobb labam f4j, mint ahdny nem."
(b) "F4j6 labaim szama negyedrésze a nem f4j6 labaim szamanak."
(c) "F4jo labaim szamanak egyharmada ugyanannyi, mint nem fajé labaim szamanak

fele."

Héany laba nem f4j a szazlabtnak?

56.

S57.

58.

Egy iskoldban 578 fels6 tagozatos tanul6 van, 142-vel tobb, mint ahany also6 tagozatos.
Hanyan jarnak 6sszesen az iskolaba?

A legnagyobb madadr, a strucc feleolyan magas, mint egy atlagos zsiraf. Milyen magas
egy zsiraf, ha a strucc magassaga 250 cm?

Orsi, Peti és Dori a pénziiket szamolgatjak. Orsinak feleannyi van, mint Petinek. Peti
pénze Dori pénzének a fele. Petinek 140 Ft-tal van tobb pénze, mint Orsinak. Hany
forintjuk van kiilon-kiilon?
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Peti, Robi és Séra egylitt 34 évesek. Peti és Sara ikrek. Robi 10 évvel idésebb naluk.
Hény éves a harom gyerek kiilon-kiilon?

Gondoltam egy kétjegyli szdmot. Hozzaadtam 14-et, a kapott szam felét vettem, majd
az eredmény jegyeit felcseréltem. Igy végiil 84-et kaptam. Melyik szdmra gondoltam?

Dori a ballagasi meghivokat osztogatja. Hétfon kiosztotta a meghivok harmadat,
kedden a maradék negyedét, igy mar csak 9 maradt. Hiny meghivoja volt eredetileg?

Egy gyalogtiranak az elsé 6éraban megtettiik a negyedét, a masodik 6raban a maradék
felét. A harmadik o6rdban pihentlink, majd fél 6ra alatt megtettiik a hatralevo ut
harmadat. Ezutan mar csak 3 km maradt a célig. Hany kilométeres volt a tara?

Egy hegedii tokkal egyiitt 56000 Ft. A hegedii 31000 Ft-tal dragabb, mint a tok.
Mennyibe kertil a hegedi tok nélkiil?

Ha a 2. a osztaly tanul6i négyesével iilnek padokba, akkor egy tanul6 kimarad.
Viszont a tanitoval egyiitt akar harmasaval, akar 6tdsével is sorakozhatnak, nem marad
ki senki. Hanyan lehetnek az osztaly tanul6i?

A gyerekek matematika oran Gigy mérik meg a tomegiiket, hogy kettesével allnak fel a
mérlegre. Anna és Bori egylitt 73 kg, Bori és Dori egyiitt 79 kg, Dori és Anna pedig
76 kg. Hany kilogramm a harom lany tomege kiilon-kiilon?

Miklés nagysziilei fokhagymat és voroshagymat termelnek. Osszesen 840 kg hagyma
termett az idén, vordshagymabol 360 kg-mal tobb, mint fokhagymabol. Hany
kilogramm voroshagyma és hany kilogramm fokhagyma termett az idén?

Moni 22 éve harmadannyi éves volt, mint most. Hany éves most Moni?

Ludas Matyi egy tarisznya hamuban siilt pogacsaval indult Dobrogbe. Az elsd
pihendnél megette a pogécsdk harmadat, a masodiknél pedig a maradék negyedét, igy
6 pogacsaval érkezett Dobrogbe. Hany pogacsaval indult Gitnak?

A gyiimolccsel teli lada tomege 7-szer olyan nehéz, mint az iires lada. A teli lada
tomege 30 kilogrammal nagyobb az iires ldda tomegénél. Mekkora a gyiimoélcs
tomege, és hany kilogramm az iires lada tomege?

Katinak 450 Ft-tal tobb pénze van, mint Pali pénzének fele. Hany forintjuk van kiilon-
kiilon, ha egytitt 2850 forintjuk van?

Egy banan tomege 90 g ¢s egy fél banan. Mekkora tomegii az egész banan?

Il. Geometria

agkrownE

Mit értiink két pont tavolsagan?

Mi a téglalap? Irjuk le a téglalap tulajdonsagait (oldalak, szogek, 4tlok)!

Mi a négyzet? irjuk le a négyzet tulajdonsagait (oldalak, szogek, 4tlok)!

Mi a rombusz? Irjuk le a rombusz tulajdonséagait (oldalak, szogek, atlok)!

Mi a paralelogramma? {rjuk le a paralelogramma tulajdonsagait (oldalak, szogek,
atlok)!

Mi a trapéz? Irjuk le a trapéz tulajdonsagait (oldalak, szogek, atlok)!

Mi a deltoid? frjuk le a deltoid tulajdonsagait (oldalak, szogek, atlok)!

Igaz-e minden deltoidra, hogy a hosszabbik atlo felezi a rovidebb atlot?
Készitsiink halmazabrat a téglalap, négyzet, rombusz halmazokkal!

. Készitsiink halmazabrat a paralelogramma, deltoid, rombusz halmazokkal!
. Készitstink halmazabrat a téglatest, négyzetes oszlop, kocka halmazokkal!
. Hany cstcsa, €le, lapja van egy téglatestnek?

. Hany csucsa, ¢éle, lapja van egy tetraédernek?
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Hany csucsa, ¢le, lapja van egy hatszog alapu hasdbnak?

Hény cstcsa, ¢€le, lapja van egy hatszog alap gulanak?

Rajzolj 4 kiilonb6z6 kockahalot! (Két kockahald nem kiilonbozd, ha forgatéssal,
tikkrozéssel egymasba atvihetok, vagy csak méretben térnek el egymastol.)

Van-e olyan deltoid, amely nem konvex?

Van-e olyan négyszog, amelynek egy atloja van?

Hany magassaga van egy derékszdgli haromszognek?

Mennyi a haromszog belsé szogeinek 0sszege?

Mennyi a konvex négyszog belsd szogeinek dsszege?

Héaromszogek egybevagosaganak alapesetei.

Hany fokosnak latszik egy 20°-0s sz0g négyszeres nagyito alatt?

Igaz-e, hogy ha egy téglalap minden oldalat kétszeresére noveljiik, a keriilete
kétszeresére n6? Miért?

Igaz-e, hogy ha egy téglalap minden oldalat kétszeresére noveljiik, a teriilete
kétszeresére n6? Miért?

Egy parkban oriasi sakktablat festettek a foldre. Mekkora egy mezd keriilete, ha a
sakktabla keriilete 4 m?

Egy kocka minden élének hosszat kétszeresére noveltiik. Hanyszorosara nétt igy a
térfogata?

Héany fokot tesz meg az 6ra kismutatoja 1 6ra alatt?

Hany fokos szoget zar be az ora kis és nagymutatoja fél 12-kor?

Igaz-e, hogy ha egy 6tszog minden oldala egyenld, akkor szabalyos. Miért?
lgaz-e, hogy ha egy 6tszog minden szdge egyenld, akkor szabalyos. Miért?

Hény szimmetria tengelye van egy négyzetnek?

Hany szimmetria tengelye van egy rombusznak?

Hany szimmetria tengelye van egy téglalapnak?

Hany szimmetria tengelye van egy kornek?

Hany szimmetria tengelye van egy deltoidnak?

Mekkora az egység oldalu négyzet atlojanak hossza?

Mekkora az egység oldalu szabalyos haromszog magassaga?

Hany deciliter viz fér egy 20 cm élhosszlisagu tires kockaba?

Hany darab kockacukor van az 1 kg-os dobozban, ha egy darab tomege 4 g? Mekkora
a doboz felszine, ha egy kockacukor ¢éle 1 cm, és a doboznak nincs 10 cm-nél
hosszabb éle?

Tomor téglatestet épitiink 1 cm élhosszasagu kis kockakbol. A téglatest egy cstiicsba
futo éleinek hossza 3cm, 4cm, 4cm.

a) Hany kis kockabol all a téglatest?

b) Rajzoljuk le a téglatest egy halojat!

¢) Hany négyzetcentiméter a téglatest felszine?

Egy téglatest két éle Scm és 3cm. Az 5 centiméteres élére merdleges lapjanak teriilete
15cm. Mekkora a téglatest felszine és térfogata?

I11. Figgvények

1.

2.

: 1 4
lgaz-e, hogy a (2;1) pont rajtavanaz y = 3 X+ = egyenesen? Miért?
. 2
Melyik az a pont, amelynek masodik koordinataja - ¢s rajta van az

y= —% X +1egyenesen?



3. Egy sorozatot ugy képeziink, hogy a kdvetkezd tag a megeldzd két tag 6sszege.
Folytassuk a sorozatot négy taggal, és hatarozzuk meg az els6 négy tagot, ha az 6todik
¢s hatodik tag: 18 és 29.

4. Egy sorozatot ugy képeziink, hogy a kovetkezo tag az ¢l6z6 tag kétszeresénél 3-mal
kisebb szdm. A sorozat harmadik tagja 11. Mi a negyedik, 6todik tag, valamint az els
¢s a masodik?

IV. Gondolkodasi médszerek

1. A 6. aosztalyban hétfo reggel 8-kor foldrajz 6ra van. Igaz-e biztosan, hogy ha Katinak
foldrajz oraja van hétfon reggel 8-kor akkor 6. a osztalyos?

2. Irjuk le a kovetkez6 allitas megforditasat: Ha egy természetes szam oszthato 10-zel,
akkor oszthat6 5-tel is! Dontstiik el az allitasrol és a megforditasarol is, hogy igaz vagy
hamis!

3. Irjuk le a kovetkezd allitas tagadasat: ,,Minden négyzet téglalap.” (a mondatban ne
szerepeljenek a ,,nem igaz, hogy” és a ,,nem minden” szdkapcsolatok)! Dontsiik el az
allitasrol és a tagadasarol is, hogy igaz vagy hamis!

4. lrjuk le a kovetkezd allitas tagadasat: Van olyan rombusz, amelyik nem négyzet. (a
mondatban ne szerepeljenek a ,,nincs” és a ,,nem igaz, hogy van olyan”
szOkapcsolatok)! Dontsiik el az allitasrol és a tagadasarol is, hogy igaz vagy hamis!

5. Legkevesebb hany lapot, és melyeket kell elvenni, hogy a megmaradt lapokra igaz

legyen az allitas:

O AL

a) Amelyik lyukas, az kor.

b) Nincs olyan haromszdg, amelyik nagy.

¢) Van olyan négyzet, amelyik nem lyukas.

d) Mindegyik kor nagy.

e) Egyik kicsi sem haromszog.

f) Ha nagy, akkor lyukas.

g) Ha kor, akkor lyukas.

h) Minden lap kor vagy lyukas.

i) Nincs olyan lap, amelyik kicsi és nem lyukas.

6. Gomboc Artur sziiletésnapjara 2 epres, 3 malnas, 4 mogyords €s 5 rizses csokoladét
kapott Picurtol, melyek koziil négyet azonnal megevett. Az alabbi allitasok koziil
mely(ek) igaz(ak) biztosan a megmaradt csokoladékra?

(A) Egyik sem mogyoros csokoladé.

5



7.

(B) Van kozottiik mogyoros csokoladé.
(C) Legalabb haromfajta csokoladébol maradt.
(D) Mind a négyfajta csokoladébol maradt.
(E) Van kozottiik rizses csokoladé.
Az uszoverseny dontdjében mar csak négyen voltak: Aniko, Bea, Cili és Dora. A
kovetkezoket tudjuk:
- Nem volt holtverseny.
- Nem Aniko volt a negyedik.
- Dora Bea mogott végzett.
- Dora megeldzte Anikot.

Melyik lany hanyadik helyezést ért el?

8.

10.

11.

Annanak, Katanak, Daninak ¢és Tominak is van egy-egy allatkdja: egy horcsog, egy
cica, egy pinty és egy diszhal. Kata éllata négylabu, Dani¢ sz6r6s, Tomi madarat tart,
Dani és Anna nem tart cicat. Melyik allatnak ki a gazdaja?

Egy ikertalakozon 240-en vettek részt olyanok, akiknek egy, 150-en olyanok, akiknek
kettd, €s 40-en olyanok, akiknek harom ikertestvére van. (Minden testvér részt vett a
talalkozon.) Hanyan voltak 6sszesen? Hany ikerpar volt a talalkozon?

A negyedikesek koziil 9-en jarnak uszni, és 6-an tancolni. 7-en csak Gszni, 4-en csak
tancolni jarnak. Hanyan jarnak Gszni vagy tancolni?

Egy tanyéron 12 palacsinta volt, 4 tiros, 3 kakads és 5 lekvaros. Koziiliik 4-et
megettem. Az alabbi allitdsok a tanyéron maradt palacsintdkra vonatkoznak.
Allapitsuk meg, hogy melyik igaz biztosan, melyik lehetséges és melyik lehetetlen.

- Egyik sem turos.

- Mindegyik tros.

- Nincs kozottiik kakaos.

- Van kozottiik lekvaros.

- Mindharom fajtabol maradt.

V. Kombinatorika, valoszinlis€égszamitas

1.

0

Egy osztalyban 17-en tanulnak angolt, 15-en franciat, és mindkét nyelvet 3-an
tanuljak, akkor hany {6 az osztalylétszam, ha tudjuk, hogy mindenki tanul legalabb
egy nyelvet?

A 2; 4; 8 szamjegyekbdl hany olyan haromjegyii szamot képezhetiink, amelyben
minden szamjegy kiilonb6z4?

Héanyféle haromjegyli szamot rakhatunk ki harom szamkartyabol, melyeken a 0; 3; 5
szamjegyek allnak?

Hényféle haromjegyii szamot képezhetiink a 8; 3; 6; 0 szdmjegyekbdl
szamjegyismétlodés nélkiil?

Hényféle haromjegyii szamot képezhetiink az 1; 7; 8 szdmjegyekbdl, ha egy szamjegy
tobbszor is eléfordulhat a haromjegyii szamban?

Hanyféle haromjegyli szam képezhetd az 1; 2; 3; 4; 5 szdmjegyekbdl
szamjegyismétlddés nélkiil, ha a haromjegyli szamban a szamjegyek csokkend
sorrendben kovetik egymast?

Hanyféleképpen lehet sorba rakni a MAKO, az EGER, a TATA vérosnevek betiiit?
Hogyan véltozik a lehetdségek szama az egymas utani neveknél és miért?

Hany olyan haromjegyii természetes szam van, amelynek minden szamjegye paros?
Egy titkarné megcimezett 4 boritékot €s ugyanannak a 4 cimzettnek megirt 4 levelet.
Ezutan sietnie kellett, hirtelen beletette a leveleket a boritékokba, am nem figyelte,
melyik boritékba melyik levelet teszi. Hanyféleképpen lehetséges, hogy pontosan
harom levél megy jo helyre?



10. Hanyféleképpen iilhet le 4 gyerek egy kerek asztal koré, ha csak az szamit, hogy kinek
ki a bal- és a jobbszomszédja?

11. Hanyféleképpen iilhet le Anna, Bea, Cili és Ddra egymés mellé a moziban, ha Anna
mindenképpen Cili mellé akar iilni?

12. Hanyféleképpen 6ltdzhet fel Kriszta, ha 4-féle bluz és 3-féle szoknya és 2-féle cipd
koziil valaszthat?

13. Hanyféleképpen lehet eljutni az alabbi uthdlozaton az A pontbdl a B pontba, ha csak
jobbra vagy lefele haladhatunk?

A

B

14. Igaz-e, hogy az 5 f0s bizottsagbdl ugyanannyiféleképpen lehet kivalasztani 2
kiildottet, mint ahanyféleképpen 3-at? Indokoljuk szoveggel, ne képlettel!

15. Hény olyan négyjegyli természetes szam van, melyben az els6 két szamjegy Osszege 5,
az utolso két szamjegy dsszege pedig 47

16. Meggyes, tros, almas, dids rétesbdl egy-egy darab van a talon. Hanyféleképpen
valaszthatunk kett6t, ha a valasztas sorrendje nem szamit? Szemléltessiik graffal!

17. Van 4 szal margarétank, 1 szal fréziank és 2 szal jacintunk. Ezekbdl két csokrot
szeretnénk kotni, az egyik csokor haromszalas, a masik négyszalas lesz. A virdgokat a
neviik kezddbetilijével jeloljiik (M, F, J). Keressiik meg az dsszes lehetdséget! Nem
tekintjiik kiilonbozonek azokat a csokrokat, amelyek a viragok sorrendjében térnek el,
pl. MMF és MFM.

18. Micimacko elmegy Robert Gidahoz, kozben meglatogatja utba esé baratait. Csak a
nyilak iranyaba haladhat. Hanyféle utvonalon haladhat Micimackd, ha kdzben

a) csak egy baratjat akarja meglatogatni?
b) csak 2 baratjat akarja meglatogatni?

C) csak 3 baratjat akarja meglatogatni?

d) Mind a 4 baratjat meg akarja latogatni?

Micimackd

Kanga

Robert Gida

19. Tetszdleges A esemény vagy bekovetkezik, vagy nem, ez két lehetdség, ezek koziil az
A esemény egyszer kovetkezik be, tehat az A esemény valosziniisége 72 . Igaz-e ez?
Miért?



20. Bergengociaban hadrom csoport turazni ment egy kilatohoz. A harom csoport indulasi
¢s érkezési idejét tablazatban rogzitettiik. Az adatok alapjan egészitsiik ki a tablazatot,

¢s valaszoljunk a kérdésekre!

Csoport Indulas Erkezés Menetido
Kobakok 8 ora 2 perc 11 6ra 33 perc
Virgoncok 9 6ra 48 perc 12 6ra
Huncutok 8 ora 19 perc 11 ora 8 perc

Melyik csoport volt a leggyorsabb?
Kik taraztak a leghosszabb ideig?

Kik értek a kilatohoz 2 és fél 6ran belil?

21. Kati hétfén 20 perc alatt tanulta meg a leckéjét, kedden 40 perc alatt, szerdan 45 perc
alatt, csiitortokon 35 perc alatt, pénteken nem kellett tanulnia. Atlagosan hany percet

toltott ezeken a napokon tanulassal?




